

Fr.č. 144/2022

Rámcová dohoda

č. 25/08/22

uzavretá podľa § 83 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“)

(ďalej len „**rámcová dohoda**“)

Článok I.

Strany rámcovej dohody

1. Predávajúci (doplní uchádzač)

Obchodné meno: Andrej Timko Ing. TA-TRANS
Sídlo: Štefánikova 714, 075 01 Trebišov
Štatutárny orgán: Ing. Andrej Timko
Zástupca na jednanie
vo veciach zmluvných: Ing. Andrej Timko
Zástupca na jednanie
vo veciach technických: Ing. Andrej Timko
IČO: 10792848
IČ DPH: SK1020695158
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.
IBAN: SK22 0900 0000 0001 058 2233
SWIFT: GIBASKBX
Kontakt e-mail: tatrans@tatrans.sk
Tel. č./fax. č.: 0915 876 157, 056/672 57 48
Zápis v živn. registri: číslo: 811-2373
(ďalej len „**predávajúci**“)

2. Kupujúci

Názov: VIA LUX – Domov sociálnych služieb a zariadenie pre seniorov
Sídlo: Andraščíkova 2, 040 17 Košice-Barca
Štatutárny orgán: JUDr. Vojtech Hintoš
IČO: 00696854
DIČ: 2021199565
Zástupca na jednanie
vo veciach zmluvných: JUDr. Vojtech Hintoš
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN: SK35 8180 0000 0070 0019 2825
Kontakt e-mail: vialux@domov-barca.sk
Tel. č.: 055/6855421

(ďalej len „**kupujúci**“)

(predávajúci a kupujúci ďalej spoločne aj „**zmluvné strany**“ alebo „**strany rámcovej dohody**“)

Článok II. Úvodné ustanovenia

Táto rámcová dohoda sa uzatvára ako výsledok zadávania nadlimitnej zákazky s názvom predmetu: „**Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)**“ pre časť 6. „**Rôzne potravinárske výrobky**“ (ďalej aj len „**verejné obstarávanie**“), vyhlásenej oznámením uverejneným v Úradnom vestníku EÚ č. S/118 pod zn. 2022/S 118-332301 zo dňa 21.06.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 142/2022 pod zn. 30047 – MST zo dňa 22.06.2022 (ďalej aj len „**verejné obstarávanie**“), v rámci ktorej sa predávajúci stal úspešným uchádzačom vybraným kupujúcim v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o verejnom obstarávaní**“).

Článok III. Predmet rámcovej dohody

1. Predmetom tejto rámcovej dohody je stanovenie podmienok pre predávajúceho a kupujúceho pri dodávkach tovaru, a to **Rôzne potravinárske výrobky** - tovar v Prílohe č. 1 a Prílohe č. 2 tejto rámcovej dohody (ďalej len „**tovar**“).
2. Predávajúci je povinný kupujúcemu dodávať tovar na základe priebežne vystavených samostatných objednávok zo strany kupujúceho podľa jeho aktuálnych potrieb v súlade s Prílohou č. 1 a Prílohou č. 2 k tejto rámcovej dohode (ďalej len „**objednávka**“).
3. Zmluvné strany sa dohodli, že rozsah a množstvo tovaru uvedené v Prílohe č. 1 a v Prílohe č. 2 je len orientačné a skutočne odobrané množstvo dodávaného tovaru sa bude odvíjať od skutočných potrieb kupujúceho počas doby trvania tejto rámcovej dohody.
4. Predávajúci, ktorému bola zaslaná objednávka je povinný dodať tovar, resp. jeho časť riadne a včas a kupujúci je povinný predávajúcemu zaplatiť za riadne dodaný tovar dohodnutú kúpnu cenu podľa tejto rámcovej dohody.
5. Predávajúci je povinný v zmysle tejto rámcovej dohody dodávať tovar, ktorý zodpovedá platným všeobecne záväzným právnym predpisom, technickým, veterinárnym a hygienickým normám Slovenskej republiky a/alebo normám EÚ a je výlučne v 1. akostnej triede, v súlade so súťažnými podkladmi k nadlimitnej zákazke verejného obstarávania na predmet zákazky: „**Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)**“.
6. Predávajúci je povinný dodržiavať ustanovenia tejto rámcovej dohody a vykonávať ich v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi a štandardmi kvality uplatňujúcimi sa v danej oblasti.

Článok IV. Cena

1. Celková Kúpna cena tovaru je dohodnutá stranami rámcovej dohody maximálne vo výške: 65 308,90 Eur bez DPH, (slovom: šesťdesiatpäťtisícristoosem eur a deväťdesiat centov), teda 78 334,78 Eur s DPH (slovom: sedemdesiatosemtisícristotridsaťštyri eur a sedemdesiatosem centov) počas doby trvania tejto rámcovej dohody. Kúpna cena za dodanie tovaru vychádza z jednotkových cien jednotlivých položiek tovarov, ktoré sú uvedené v Prílohe č. 2 tejto rámcovej dohody (ďalej len „**kúpna cena**“). Daň z pridanej hodnoty bude účtovaná v aktuálnej sadzbe podľa platných právnych predpisov v čase dodania tovaru.
Poznámka: (v prípade, ak sa úspešným uchádzačom stane uchádzač so sídlom mimo územia Slovenskej republiky, uvedie v tomto bode rámcovej dohody aj nasledovný text: „Predávajúci bude kupujúcemu fakturovať za predmet rámcovej dohody cenu bez DPH a v súlade so zákonom

č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty, DPH v príslušnej výške zaplatí kupujúci na Slovensku cez príslušný daňový úrad“).

2. Jednotkové ceny za jednotlivé druhy potravín sú nemenné a platné počas celej doby trvania zmluvy, okrem prípadov vyslovene uvedených v tejto zmluve.
3. Kúpna cena je stanovená dohodou zmluvných strán a to v súlade so zákonom Národnej rady Slovenskej republiky č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhláškou Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.
4. Do kúpnej ceny sú zahrnuté všetky náklady, ktoré na strane predávajúceho vzniknú pri plnení objednávky alebo v súvislosti s jej plnením a to najmä, ale nie výlučne: balné, clo, dopravné náklady, vykládky a všetky náklady súvisiace s dodaním tovaru alebo jeho časti na miesto plnenia tejto rámcovej dohody. Predávajúci nie je oprávnený domáhať sa zvýšenia kúpnej ceny za dodanie tovaru, ak sa pri plnení tejto rámcovej dohody objaví potreba činností nezahrnutých do ponuky, pokiaľ tieto činnosti boli predvídateľné v čase pred predložením ponuky v rámci verejného obstarávania. Predávajúci nie je oprávnený sa domáhať zvýšenia kúpnej ceny za dodanie tovaru z dôvodu potreby zvýšenia nákladov nezahrnutých do ponuky, pokiaľ tieto náklady boli predvídateľné v čase pred predložením ponuky v rámci verejného obstarávania.
5. Predávajúci zníži jednotkové ceny uvedené v Prílohe č. 2 tejto rámcovej dohody kedykoľvek počas trvania tejto rámcovej dohody bez potreby uzatvorenia dodatku k tejto rámcovej dohode, a to v prípade zavedenia tzv. akciových alebo sezónnych cien tovaru na trhu. V prípade zníženia jednotkových cien v zmysle predchádzajúcej vety predávajúci zároveň predloží Prílohu č. 2 tejto rámcovej dohody, v ktorej budú upravené, t. j. znížené príslušné jednotkové ceny.
6. Kupujúci je oprávnený realizovať prieskum trhu za účelom zistenia aktuálnej ceny tovaru, za ktorú by bolo možné tovar aktuálne kúpiť na trhu (ďalej len „prieskum trhu“) a to nasledovne:
 - 6.1 Počas trvania tejto rámcovej dohody je zodpovedný zamestnanec kupujúceho oprávnený realizovať prieskum trhu v 3. mesačných intervaloch.
 - 6.2 Prieskum trhu bude realizovaný minimálne prostredníctvom troch nezávislých ponúk na tovar, ktorý ostáva k plneniu tejto rámcovej dohody. Z prieskumu trhu kupujúci vedie písomnú dokumentáciu.
 - 6.3 V prípade, ak priemer ceny za tovar určenej z troch najnižších ponúk získaných v rámci prieskumu trhu je nižší ako cena tovaru podľa Prílohy č. 2 tejto rámcovej dohody, je kupujúci oprávnený v objednávke na dodanie tovaru požadovať od predávajúceho dodanie tovaru za cenu zodpovedajúcu sume priemeru medzi tromi najnižšími cenami zistenými z tohto prieskumu trhu a predávajúci sa zaväzuje dodať tovar kupujúcemu za takto určenú cenu. Dokumentácia o výsledkoch prieskumu trhu bude súčasťou objednávky kupujúceho.
7. V prípade zníženia cien tovaru v nadväznosti na zrealizovaný prieskum trhu, predloží predávajúci Prílohu č. 2 tejto rámcovej dohody, v ktorej budú upravené, t.j. znížené príslušné jednotkové ceny podľa ceny požadovanej kupujúcim v objednávke
8. Kúpna cena Tovarů môže byť navýšená len v prípade, ak Predávajúci jednoznačne preukázateľne zdokladuje, že mu vstupné náklady na akúkoľvek položku Tovarů uvedenú v Prílohe č. 2 Zmluvy vzrástli o viac ako 10% od času účinnosti tejto Zmluvy. Cena Tovarů bude po preukázaní nárastu cien automaticky navýšená o toľko percent, o koľko Predávajúcemu preukázateľne vzrástli náklady, a to najviac 1 krát za štyri kalendárne mesiace. V prípade potreby nového navýšenia kúpnej ceny sa pre účely určenia percenta zvýšenia nákladov použije nová kúpna cena z predchádzajúceho navýšenia kúpnej ceny. Kupujúci sa vyjadrí v lehote do 7 pracovných dní, či s navrhovaným zvýšením ceny súhlasí. V prípade, ak Kupujúci z poskytnutých dokumentov nenadobudne presvedčenie o opodstatnenosti navýšenia kúpnej ceny, vyžiada si od Predávajúceho doplňujúce informácie k navrhovanému navýšeniu kúpnej ceny. Lehota na poskytnutie súhlasu na navýšenie kúpnej ceny sa prerušuje a začína plynúť nanovo po tom, ako

Predávajúci poskytne Kupujúcemu všetky požadované dokumenty. V prípade, ak sa Kupujúci v stanovenej lehote nevyjadrí, má sa za to, že s navrhovaným zvýšením kúpnej ceny súhlasí. V prípade ak Kupujúci z poskytnutých dokumentov nezistí opodstatnenosť navýšenia kúpnej ceny písomne s odôvodnením to oznámi Predávajúcemu, pričom kúpna cena ostane nezmenená. Navýšená kúpna cena bude platná odo dňa schválenia zmeny výšky kúpnej ceny Kupujúcim. Na preukázateľné zdokladovanie navýšenia vstupov predloží Dodávateľ napr. cena surovín určených na výrobu Tvaru, vstupné nákladové faktúry s nákupnými cenami z času účinnosti zmluvy a faktúry posudzovania zmeny vstupov, príp. iné relevantné doklady doklady, na základe ktorých bude možné stanoviť mieru navýšenia. Dodávateľ tiež predloží navrhovaný aktualizovaný štruktúrovaný rozpočet (Príloha č. 2) s uvedením neodobraného množstva u všetkých Tvarov (nie iba u tvarov, ktoré budú predmetom úpravy ceny) a výpočtu návrhu navýšenia Celkovej kúpnej ceny uvedenej v čl. IV. Cena bod 1 tejto zmluvy.

9. Predávajúci je povinný v súvislosti s postupom podľa predchádzajúceho odseku najmenej každé dva mesiace po zvýšení jednoznačne preukazovať Kupujúcemu opodstatnenosť trvania navýšenej kúpnej ceny pre jednotlivé položky Tvaru. Na preukazovanie opodstatnenosti výšky kúpnej ceny sa primerane použije postup na preukazovanie navýšenia kúpnej ceny. V prípade ak z predložených dokumentov bude zrejmé, že kúpna cena tvaru sa znížila najmenej o 5 %, upraví sa kúpna cena tvaru o zodpovedajúci počet percent. Znížená kúpna cena bude platná odo dňa schválenia zmeny výšky kúpnej ceny.
8. V prípade, ak počas platnosti tejto rámcovej dohody prestane byť ktorýkoľvek z tvarov uvedených v Prílohe č.1, resp. v Prílohe č. 2 tejto rámcovej dohody vyrábaný, resp. zmení sa jeho zloženie, prípadne gramáž a pod., je predávajúci povinný dodať kupujúcemu tvar najviac podobný (zložením, váhou a pod.) pôvodne dodávanému tvaru. Kúpna cena za takýto tvar bude určená prieskumom trhu v súlade s bodom 6 tohto článku.
9. V prípade ak počas platnosti tejto rámcovej dohody sa vyskytne požiadavka na tvar, ktorý nie je uvedený v Prílohe č.1 resp. v Prílohe č.2 tejto rámcovej dohody, zmluvné strany uzavrujú v danom prípade dodatok k zmluve, v zmysle ktorého bude predávajúci povinný dodať kupujúcemu takýto tvar. Kúpna cena za takýto tvar bude určená prieskumom trhu v súlade s bodom 6 tohto článku.

Článok V. Platobné podmienky

1. Kupujúcemu vzniká povinnosť zaplatiť kúpnu cenu predávajúcemu po riadnom dodaní a odovzdaní objednaného tvaru podľa tejto rámcovej dohody predávajúcim, a to na základe vystavenej faktúry, ktorá musí byť v súlade s objednávkou vystavenou kupujúcim. Súčasťou faktúry musí byť dodací list potvrdený povereným zástupcom kupujúceho aj predávajúceho, a to ich podpismi a odtlačkami pečiatok. Faktúra bude doručená Kupujúcemu na miesto dodania tvaru.
2. Strany rámcovej dohody sa dohodli, že predávajúci je povinný vystaviť faktúru súčasne s dodaným tvarom. Ceny tvarov ako aj skutočne dodané množstvá tvarov uvedené v dodacom liste musia byť zaokrúhlené na 2 desatinné miesta.
3. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu v zmysle platných právnych predpisov Slovenskej republiky (najmä zákon č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov). Predávajúci nie je oprávnený fakturovať žiadnu ďalšiu odplatu za služby súvisiace s dodaním tvaru.

4. **Lehota splatnosti faktúry je 30 dní odo dňa** jej doručenia kupujúcemu zo strany predávajúceho za predpokladu, že doručená faktúra bude spĺňať všetky zákonné náležitosti a náležitosti podľa tejto rámcovej dohody. Lehota splatnosti faktúry začína plynúť dňom nasledujúcim po dni, v ktorom bola faktúra preukázateľne doručená kupujúcemu. Úhrada faktúry bude realizovaná bezhotovostným platobným stykom na účet predávajúceho uvedený v záhlaví tejto rámcovej dohody.
5. V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti v zmysle tohto článku rámcovej dohody, kupujúci je oprávnený vrátiť faktúru predávajúcemu na doplnenie a/alebo prepracovanie s uvedením nedostatkov, ktoré sa majú odstrániť. Nová 30-dňová lehota splatnosti začne plynúť dňom nasledujúcim po dni, v ktorom bola riadne doplnená a/alebo prepracovaná faktúra preukázateľne doručená kupujúcemu.
6. Kupujúci neposkytne predávajúcemu žiadne preddavky, zálohy ani iné peňažné, či nepeňažné plnenia v súvislosti s plnením predmetu tejto rámcovej dohody.

Článok VI.

Čas a miesto plnenia predmetu rámcovej dohody

1. Rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to **na dobu 12 mesiacov** odo dňa nadobudnutia účinnosti alebo do vyčerpania finančného limitu uvedeného v článku IV. bode 1 tejto rámcovej dohody, podľa toho čo nastane skôr.
2. Miestom plnenia je:
VIA LUX – Domov sociálnych služieb a zariadenie pre seniorov, Andraščíkova 2, 040 17 Košice-Barca
3. Lehota dodania tovaru pre položky uvedené v Prílohe č. 1 je **dvakrát týždenne** (podľa dohody so zástupcom objednávateľa) najneskôr do 12 hodín od odoslania objednávky kupujúcim predávajúcemu. **Tovar musí byť dodaný v čase od 7:00 do 9:00 hod.** V prípade mimoriadnej potreby po vzájomnej dohode medzi kupujúcim a predávajúcim sa požaduje dodanie do 2 hodín od odoslania objednávky kupujúcim predávajúcemu, na miesto určenia uvedené v ods. 1 tohto článku rámcovej dohody, bližšie spresnené príslušnou objednávkou.
4. Dodávka tovaru je realizovaná podľa aktuálnej potreby a požiadaviek individuálne dohodnutých v objednávke a bude prebiehať na dennej báze.

Článok VII.

Postup predávajúceho a kupujúceho pri plnení rámcovej dohody

1. Komunikácia medzi predávajúcim a kupujúcim bude prebiehať výlučne v slovenskom jazyku a prostredníctvom na to určených e-mailových adries bližšie špecifikovaných v bode 10. tohto článku rámcovej dohody, resp. prostredníctvom na to určených osobitných telefonických kontaktov uvedených v objednávkach. Predávajúci je povinný určiť e-mailovú adresu pre účely prijímania objednávok zo strany kupujúceho a komunikácie týkajúcej sa dodania tovaru.
2. Telefonické preverenie stavu tovaru na sklade predávajúceho sa nepovažuje za objednávku tovaru zo strany kupujúceho v zmysle tejto rámcovej dohody.
3. Postup pri vystavovaní objednávok:
 - 3.1 Kupujúci je povinný riadne vystavenú objednávku zaslať predávajúcemu elektronicky na e-mailovú adresu, určenú na tento účel.
 - 3.2 Predávajúci sa zaväzuje potvrdiť príjem objednávky na e-mailovú adresu kupujúceho obratom (ďalej len „**akceptácia objednávky**“), najneskôr však do 4 hod. od jej odoslania kupujúcim a postúpiť ju k vybaveniu.
 - 3.3 Akceptáciou objednávky sa objednávka stáva pre predávajúceho záväzná.
4. Každá objednávka musí obsahovať minimálne nasledovné náležitosti:

- a) názov, sídlo kupujúceho a predávajúceho, , bankové spojenie kupujúceho, IČO, , kontaktné údaje osoby poverenej na vystavenie objednávky na strane kupujúceho meno, telefón, e-mail),
 - b) číslo objednávky,
 - c) druh a požadované množstvo tovaru v súlade s Prílohou č. 1 a s Prílohou č. 2 k tejto rámcovej dohode,
 - d) jednotková cena bez DPH v súlade s Prílohou č. 2 k tejto rámcovej dohode,
 - e) dátum a miesto dodania tovaru,
 - f) kontaktné údaje osoby poverenej na prevzatie dodávky za kupujúceho (meno, telefón, e-mail), dátum,
 - g) iné v rozsahu predmetu plnenia tejto rámcovej dohody.
5. Dodávka tovaru bude realizovaná predávajúcim, pričom predávajúci zabezpečí aj vynesenie tovaru poverenými osobami predávajúceho na miesto určené kupujúcim.
 6. Predávajúci zabezpečí dodávku objednaného tovaru motorovými vozidlami spĺňajúcimi hygienické požiadavky tak, aby bola zabezpečená dostatočná ochrana tovaru pred jeho zničením, poškodením alebo znehodnotením.
 7. V prípade, ak dodaný tovar nespĺňa vlastnosti požadované kupujúcim v tejto rámcovej dohode, kupujúci je oprávnený prevzatie takejto dodávky písomne odmietnuť s uvedením dôvodov odmietnutia.
 8. Pri dodávaní tovaru sa uplatní nasledovný postup:
 - 8.1 Predávajúci je povinný dodať kupujúcemu tovar podľa tejto rámcovej dohody a Prílohy č. 1 tejto rámcovej dohody.
 - 8.2 Kupujúci odmietne prevziať tovar, ak nebude zodpovedať požiadavkám kupujúceho uvedeným v tejto rámcovej dohode a v Prílohe č. 1 a Prílohe č. 2 tejto rámcovej dohody.
 - 8.3 Predávajúci je povinný dodať kupujúcemu čerstvý tovar. Dodávané výrobky musia byť neporušené, čerstvé, bez cudzieho pachu a chuti. Kontrolu preberaného tovaru vykoná kupujúci pri preberaní tovaru na základe senzorickej analýzy (zmyslového posúdenia farby, vône a čerstvosti tovaru) a overením dátumu spotreby resp. minimálnej trvanlivosti
 9. Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k tovaru dňom jeho prevzatia v mieste plnenia. Prevzatie tovaru potvrdí podpisom oprávnenej osoby kupujúceho a odtlačkom pečiatky na dodacom liste. Dodací list je neoddeliteľnou súčasťou každej faktúry.
 10. Kontaktné údaje predávajúceho pre účely prijímania objednávok: Peter Kolesár, Ing. Peter Karaffa, Marián Krištofčík – 0915 876 157, 056/672 76 02, tatrans@tatrans.sk. Kontaktné údaje kupujúceho Ing. Jarmila Holubecká e-mail: j.holubecka@gmail.com, tel. 0903500730
 11. Predávajúci vyhlasuje, že v čase uzatvorenia tejto rámcovej dohody má splnené povinnosti, ktoré mu vyplývajú zo zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o registri partnerov verejného sektora“). V prípade, ak sa budú na strane predávajúceho ako strany rámcovej dohody podieľať viaceré subjekty, podmienku podľa predchádzajúcej vety musia splniť všetky tieto subjekty, **ak im táto povinnosť vyplýva zo zákona o registri partnerov verejného sektora**. V prípade, ak sa budú na strane predávajúceho ako strany rámcovej dohody podieľať viaceré subjekty, podmienku podľa predchádzajúcej vety musia splniť všetky tieto subjekty, ak im táto povinnosť vyplýva zo zákona o registri partnerov verejného sektora.
 12. Ak predávajúci bude mať vedomosť o skutočnosti, že nebude v budúcnosti schopný plniť si povinnosti vyplývajúce mu z tejto zmluvy, je povinný oznámiť túto skutočnosť kupujúcemu najneskôr 15 dní pred predpokladanou stratou schopnosti plniť povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy. V prípade nesplnenia si tejto oznamovacej povinnosti má kupujúci právo účtovať zmluvnú pokutu v zmysle tejto zmluvy ako aj si uplatniť náhradu škody podľa tejto zmluvy.

Nesplnenie tejto povinnosti zakladá právo kupujúceho postupovať v súlade s čl. XI. Bod 2. tejto zmluvy.

Článok VIII.

Záručná doba a zodpovednosť za vady

1. Predávajúci zodpovedá za to, že tovar
 - a) bude riadne dodaný v súlade s touto rámcovou dohodou,
 - b) bude mať vlastnosti dohodnuté v tejto rámcovej dohode,
 - c) bude v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a požiadavkami v zmysle predpisov Európskej únie pre potraviny,
 - d) bude zodpovedať požiadavkám stanoveným v technických normách a zákone Národnej rady Slovenskej republiky č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov a príslušným vyhláškam v súlade s Potravinovým kódexom SR.
2. Predávajúci poskytne na tovar záruku určenú výrobcom (záručnú dobu), ktorá musí byť vyznačená na obaloch tovaru alebo pri nebalenom tovare v dodacom liste.
3. Kupujúci si vyhradzuje právo neprevziať tovar so zjavnými vadami v takom množstve a rozsahu, na aké sa zjavná vada vzťahuje.
4. Vady zjavné, kvalitatívne alebo množstevné, zistené pri prevzatí tovaru, je kupujúci oprávnený reklamovať v lehote najneskôr do 24 hodín odo dňa prevzatia tovaru vo forme písomnej reklamácie.
5. Skryté vady má kupujúci právo reklamovať bez zbytočného odkladu, najneskôr do konca záručnej doby.
6. Vady predmetu tejto rámcovej dohody budú kupujúcim reklamované písomne s doručením elektronickou poštou v lehotách podľa tohto článku rámcovej dohody. Reklamácie podľa tohto článku rámcovej dohody je predávajúci povinný vybaviť bezodkladne, najneskôr v lehote do 3 (troch) pracovných dní odo dňa doručenia písomnej reklamácie elektronickou poštou.
7. Kupujúci je oprávnený v prípade zistenia akýchkoľvek väd dodaného tovaru:
 - a) žiadať predávajúceho o výmenu vadného tovaru za nový, bezvadný tovar, resp. žiadať predávajúceho o dodanie chýbajúceho tovaru;
 - b) odstúpiť od objednávky tovaru v prípade nesplnenia povinnosti predávajúceho dodať na základe reklamácie nový, bezvadný, náhradný alebo chýbajúci tovar v lehote na vybavenie reklamácie podľa bodu 6 tohto článku rámcovej dohody;
 - c) žiadať náhradu škody spôsobenú dodaním vadného tovaru.
8. Nároky z väd tovaru v zmysle predchádzajúceho odseku, je predávajúci povinný splniť do 3 (troch) pracovných dní, odo dňa vzniku nároku na ne (márnym uplynutím lehoty 3 dní podľa ods. 6 tohto článku).
9. Vadami tovaru sa rozumie tovar, ktorý nespĺňa požiadavky, resp. podmienky uvedené v tejto rámcovej dohode, najmä v ods. 1 tohto článku. Zjavnými vadami sa rozumie najmä nedodržanie podmienok kvality tovaru uvedenej v čl. VII, ods. 8.3 tejto rámcovej dohody, ako aj dodané množstvo tovaru odchyľujúce sa od množstva uvedeného v príslušnej objednávke

Článok IX.

Sankcie

1. V prípade omeškania predávajúceho s dodaním objednaného tovaru podľa tejto rámcovej dohody, má kupujúci právo požadovať od predávajúceho zaplatať zmluvnej pokuty vo výške 2 % z ceny tovaru, s dodaním ktorého je predávajúci v omeškaní, a to za každý aj začatý deň omeškania.

2. V prípade, ak predávajúci neakceptuje objednávku v lehote podľa čl. VII bodu 3.2. tejto rámcovej dohody, je kupujúci oprávnený požadovať od predávajúceho zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 50 Eur.
3. V prípade, že predávajúci nevybaví reklamáciu v lehote do 3 (troch) pracovných dní odo dňa doručenia písomnej reklamácie elektronickou poštou, je kupujúci oprávnený požadovať od predávajúceho zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05 % z ceny tovaru, ktorý má vady, a to za každý aj začatý deň omeškania s odstránením tejto vady.
4. Ak predávajúci dodá kupujúcemu tovar v rozpore s článkom VIII. bodom 1 tejto rámcovej dohody, je kupujúci oprávnený požadovať od predávajúceho zmluvnú pokutu vo výške 50 % z ceny takto dodaného tovaru.
5. Kupujúci je oprávnený započítať svoju pohľadávku titulom náhrady škody alebo uplatnenej zmluvnej pokuty voči predávajúcemu a jeho pohľadávke na zaplatenie kúpnej ceny.
6. V prípade omeškania kupujúceho s úhradou faktúry v dohodnutom termíne splatnosti je predávajúci oprávnený uplatniť voči kupujúcemu úrok z omeškania vo výške podľa § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka z neuhradenej fakturovanej čiastky za každý aj začatý deň omeškania, s výnimkou okolností charakterizovaných ako vyššia moc.
7. Povinnosť strany rámcovej dohody nahradiť škodu vzniknutú v dôsledku porušenia jej povinnosti zabezpečenej zmluvnou pokutou zostáva zaplatením zmluvnej pokuty nedotknutá v celom rozsahu vzniknutej škody.
8. Zaplatením Zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo druhej Zmluvnej strany na náhradu škody v plnej výške, ktorá jej porušením povinnosti druhej Zmluvnej strany vznikla. Zodpovednosť za škodu sa bude riadiť podľa príslušných ustanovení ObZ. Pre účely tejto Zmluvy sa škodou rozumie aj rozdiel v nákladoch Kupujúceho na zabezpečenie rovnakého alebo porovnateľného tovaru u iného predávajúceho v prípade omeškania Predávajúceho s dodaním Tovar alebo odstránením väd Tovar, pokiaľ toto omeškanie ohrozuje činnosť Kupujúceho a takto zabezpečený tovar bol vo vyššej cene ako cena za rovnaký Tovar určená na základe tejto Zmluvy.
9. Zmluvné strany zhodne prehlasujú, že výška zmluvnej pokuty je primeraná, je v súlade so zásadou poctivého obchodného styku a je dohodnutá s prihliadnutím na význam zabezpečovaných povinností podľa tejto rámcovej dohody.

Článok X. Subdodávateľa

1. V Prílohe č. 3 tejto rámcovej dohody sú uvedené údaje o všetkých známych subdodávateľoch predávajúceho, ktorí sú známi v čase uzatvorenia tejto rámcovej dohody, a údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.. Predávajúci je povinný písomne oznámiť kupujúcemu akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi, a to do piatich pracovných dní odo dňa, kedy sa predávajúci dozvedel o tejto zmene.
2. Ak v čase uzatvorenia tejto rámcovej dohody predávajúcemu neboli známi subdodávateľa a predávajúci má v úmysle realizovať predmet tejto rámcovej dohody prostredníctvom subdodávateľa, predávajúci tak môže urobiť iba s predchádzajúcim písomným súhlasom kupujúceho. Zámer realizácie predmetu tejto rámcovej dohody prostredníctvom subdodávateľa predávajúci bezodkladne písomne oznámi predávajúcemu s uvedením údajov o subdodávateľovi a údajov o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia.
3. K zmene subdodávateľa môže dôjsť len po jej odsúhlasení kupujúcim. Predávajúci je povinný najneskôr 5 pracovných dní pred dňom, ktorý predchádza dňu, v ktorom nastane zmena subdodávateľa, písomne oznámiť kupujúcemu zámer zmeny subdodávateľa s uvedením identifikačných údajov pôvodného aj nového subdodávateľa, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia (aktualizovaný zoznam subdodávateľov).

4. Predávajúci je povinný postupovať pri výbere subdodávateľa tak, aby náklady vynaložené na zabezpečenie plnenia predmetu rámcovej dohody boli primerané jeho kvalite a cene a tak, že subdodávateľa podieľajúci sa na plnení predmetu rámcovej dohody budú kvalifikovaní na svojej profesii vzťahujúcej sa na plnenie tejto rámcovej dohody a budú mať potrebné oprávnenia a osvedčenia k plneniu predmetu rámcovej dohody.
5. Predávajúci je povinný zabezpečiť, aby jeho subdodávateľa mali splnené povinnosti ohľadom zápisu do registra partnerov verejného sektora v zmysle zákona o registri partnerov verejného sektora.

Článok XI. Ukončenie rámcovej dohody

1. Táto rámcová dohoda môže byť pred uplynutím dojednanej doby podľa článku VI bodu 1 tejto rámcovej dohody, resp. pred vyčerpaním finančného limitu podľa článku IV bodu 1 tejto rámcovej dohody ukončená písomnou dohodou strán rámcovej dohody, písomným odstúpením od rámcovej dohody z dôvodov, ktoré stanovuje zákon (najmä § 19 zákona o verejnom obstarávaní) alebo táto rámcová dohoda.
2. Od rámcovej dohody môže ktorákokoľvek zo strán rámcovej dohody okamžite odstúpiť v prípadoch podstatného porušenia rámcovej dohody.
3. **Za podstatné porušenie rámcovej dohody sa považuje:**
 - a) nedodržanie záväzku dodať tovar v množstve, kvalite a termíne podľa tejto rámcovej dohody a/alebo akceptovanej objednávky (viac ako 3 krát),
 - b) nedodržanie cien potravín podľa zmluvy
 - c) neodstránenie väd tovaru predávajúcim v lehote dohodnutej na vybavenie reklamácie,
 - d) predávajúci viac ako trikrát neakceptuje objednávku v lehote podľa článku VII bodu 3 rámcovej dohody,
 - e) ak sa voči predávajúcemu vedie konkurzné konanie alebo bol podaný návrh na začatie konkurzného konania, resp. návrh na začatie konkurzného konania bol zamietnutý z dôvodu nedostatku majetku alebo ak bolo voči predávajúcemu začaté vyrovnávacie konanie alebo reštrukturalizácia,
 - f) predávajúci vstúpil do likvidácie,
 - g) predávajúci poruší povinnosti podľa článku X. bodu 2. až 5. tejto rámcovej dohody.
 - h) opakované (viac ako 3 krát) omeškanie s úhradou kúpnej ceny o viac ako 10 dní.
4. Na odstúpenie od tejto rámcovej dohody sa vyžaduje písomná forma. Odstúpením od rámcovej dohody niektorej zo strán rámcovej dohody sa rámcová dohoda zrušuje ku dňu doručenia odstúpenia druhej strane rámcovej dohody.
5. V prípade vzniku niektorého z dôvodov na odstúpenie od zmluvy, uvedených v čl. XI bod 3. písm. a), b), c) d) alebo g) zmluvy je okrem odstúpenia od zmluvy, predávajúci povinný zaplatiť kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 5 % z celkovej maximálnej zmluvnej ceny podľa čl. IV bod 1. tejto zmluvy.
6. V prípade odstúpenia od tejto rámcovej dohody ktoroukoľvek stranou tejto rámcovej dohody budú plnenia začaté v čase odstúpenia riadne ukončené a preukázateľné náklady spojené s plnením predmetu tejto rámcovej dohody do tej doby budú v plnej výške zo strany kupujúceho uhradené.

Článok XII. Záverečné ustanovenia

1. Táto rámcová dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami obidvoch strán rámcovej dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle bodu 2. tohto článku rámcovej dohody.
2. Táto rámcová dohoda je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.
3. Zmluvné strany berú na vedomie, že pri plnení tejto rámcovej dohody predávajúcim dochádza k spracúvaniu osobných údajov, z dôvodu plnenia tejto rámcovej dohody. Zmluvné strany sa zaväzujú dodržiavať pri plnení tejto rámcovej dohody ustanovenia Zákona o ochrane osobných údajov (zákon č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov), ako aj Nariadenia GDPR (Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 2016/679 zo dňa 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane osobných údajov).
4. V prípade, ak by sa ktorékoľvek ustanovenie tejto rámcovej dohody stalo neplatným, nespôsobuje to neplatnosť tejto rámcovej dohody ako celku.
5. Predávajúci sa zaväzuje písomne informovať Kupujúceho o všetkých zmenách údajov zapísaných o Predávajúcom v obchodnom, resp. živnostenskom registri, prípadne zápise nových údajov tak, že oznámenie o zmene skutočností zapísaných o Predávajúcom v obchodnom, resp. živnostenskom registri doručí Kupujúcemu do siedmich (7) pracovných dní od zápisu zmeny údajov, resp. od zápisu nového údajov do obchodného, resp. živnostenského registra, pričom k tomuto oznámeniu musí byť priložený originál výpisu z obchodného, resp. živnostenského registra.
6. Zmluvné strany sú povinné vzájomne sa písomne informovať o zmene štatutárneho orgánu, alebo spôsobe konania štatutárneho orgánu, ako aj o zmenách v akýchkoľvek iných osobách výslovne uvedených v tejto Zmluve, pričom toto oznámenie musí byť druhej Zmluvnej strane doručené v lehote do siedmich (7) pracovných dní od takejto zmeny.
7. Všetky spory, ktoré vzniknú z tejto rámcovej dohody, vrátane sporov o jej platnosť, výklad alebo ukončenie sa strany rámcovej dohody zaväzujú prednostne riešiť vzájomnými zmierovacími rokovaniami a dohodami oprávnených zástupcov oboch strán rámcovej dohody. V prípade, že sa vzájomné spory strán rámcovej dohody vzniknuté v súvislosti s plnením záväzkov podľa tejto rámcovej dohody alebo v súvislosti s ňou nevyriešia, strany rámcovej dohody sa dohodli a súhlasia, že všetky spory vzniknuté z tejto rámcovej dohody budú riešené na miestne a vecne príslušnom súde Slovenskej republiky podľa právneho poriadku Slovenskej republiky.
8. Rámcová dohoda je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch v slovenskom jazyku, pričom kupujúci obdrží dva (2) rovnopisy a predávajúci dva (2) rovnopisy.
9. Strany rámcovej dohody vyhlasujú, že si túto rámcovú dohodu pred jej podpisom prečítali, jej obsahu porozumeli a na potvrdenie toho, že obsah tejto rámcovej dohody zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, ju vlastnoručne podpísali.
10. Ak rámcová dohoda neustanovuje inak, akékoľvek zmeny a/alebo dodatky rámcovej dohody sa môžu vykonať iba na základe dohody obidvoch strán rámcovej dohody, a to vo forme písomných a očíslovaných dodatkov k rámcovej dohode podpísaných oprávnenými zástupcami obidvoch strán rámcovej dohody.
11. Práva a povinnosti strán rámcovej dohody, ktoré nie sú upravené v tejto rámcovej dohode, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ustanoveniami iných všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky.
12. Nedeliteľnou súčasťou tejto rámcovej dohody sú:
Príloha č. 1 - Opis predmetu zákazky
Príloha č. 2 - Štruktúrovaný rozpočet rámcovej dohody

Príloha č. 3 - Zoznam subdodávateľov (zoznam bude prílohou tejto rámcovej dohody výhradne v prípade jeho predloženia predávajúcim)

Za predávajúceho:

Za kupujúceho:

V Trebišove, dňa 16. 08. 2022

V Košiciach, dňa 19. 8. 2022

Andrej Timko TA-TRANS

**VIA LUX – Domov sociálnych služieb
a zariadenie pre seniorov**

Ing. Andrej Timko, majiteľ

JUDr. Vojtech Hintoš, riaditeľ

Príloha č. 1 - Opis predmetu zákazky

Príloha č. 2 - Štruktúrovaný rozpočet rámcovej dohody

PRÍLOHA č.3-6

Štruktúrovaný rozpočet ceny.

ČASŤ 6 - Rôzne potravinárske výrobky

VO : VIA LUX – Domov sociálnych služieb a zariadenie pre seniorov

Zákazka: **Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)**

Pol. č.	Názov položky	MJ	Predpokl. množstvo	JC v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Cena celkom v EUR s DPH
1	Múka hrubá 1kg	ks	1 300	0,83	1 079,00	20%	215,80	1 294,80
2	Múka polohrubá 1kg	ks	500	0,83	415,00	20%	83,00	498,00
3	Múka hladká 1kg	ks	1 600	0,83	1 328,00	20%	265,60	1 593,60
4	Ryža guľatá 1kg	ks	550	1,26	693,00	20%	138,60	831,60
5	Ryža guľatá 5kg	ks	400	5,50	2 200,00	20%	440,00	2 640,00
6	Ryža dlhorrná 1kg	ks	300	1,30	390,00	20%	78,00	468,00
7	Ovsené vločky 400g	ks	700	0,45	315,00	20%	63,00	378,00
8	Kolienka semolinové cestoviny 5kg	ks	80	6,43	514,40	20%	102,88	617,28
9	Špagety semolinové cestoviny 5kg	ks	70	6,43	450,10	20%	90,02	540,12
10	Široké rezance semolinové cestoviny 5kg	ks	120	6,43	771,60	20%	154,32	925,92
11	Vretená semolinové cestoviny 5kg	ks	120	6,43	771,60	20%	154,32	925,92
12	Penne semolinové cestoviny 5kg	ks	50	6,50	325,00	20%	65,00	390,00
13	Tagliatelle semolinové cestoviny 5kg	ks	30	11,85	355,50	20%	71,10	426,60
14	Fličky malé (polievkové) vajecné 5kg	ks	20	10,20	204,00	20%	40,80	244,80
15	Fličky veľké semolinové cestoviny 5kg	ks	150	6,43	964,50	20%	192,90	1 157,40
16	Slovenská ryža semolinové 5kg	ks	140	5,60	784,00	20%	156,80	940,80
17	Tarhoňa semolinové cestoviny 5kg	ks	140	6,43	900,20	20%	180,04	1 080,24
18	Polievkové cestoviny: abeceda, mušičky, hviezdičky - vajecné 5kg	ks	80	5,04	403,20	20%	80,64	483,84
19	Níťovky semolinové cestoviny 5kg	ks	60	6,43	385,80	20%	77,16	462,96
20	Polievkové cestoviny: gágoriky, mrvenica - vajecné 250g	ks	200	0,60	120,00	20%	24,00	144,00
21	Cukor kryštálový 1kg	ks	3 500	0,62	2 170,00	20%	434,00	2 604,00
22	Cukor práškový 1kg	ks	300	0,80	240,00	20%	48,00	288,00
23	Kompót jablká min.580g	ks	100	0,95	95,00	20%	19,00	114,00
24	Kompót jablká min.3100g/4l	ks	200	3,60	720,00	20%	144,00	864,00
25	Kompót jablká dia min.560g	ks	100	1,02	102,00	20%	20,40	122,40
26	Kompót hrušky min.3200g/4l (delené hrušky)	ks	10	11,52	115,20	20%	23,04	138,24
27	Kompót višňový min.3600g/4l (bez kôstky)	ks	100	5,64	564,00	20%	112,80	676,80
28	Kompót višňový min.700g (bez kôstky)	ks	30	1,40	42,00	20%	8,40	50,40

ČASŤ 6 - Rôzne potravinárske výrobky

 Zákazka: **Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)**

Pol. č.	Názov položky	MJ	Predpokl. množstvo	JC v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Cena celkom v EUR s DPH
29	Kompót višňový dia min.660g (bez kôstky)	ks	50	2,90	145,00	20%	29,00	174,00
30	Kompót slivkový min.3600g/4l (bez kôstky)	ks	30	3,42	102,60	20%	20,52	123,12
31	Kompót slivkový min.700g (bez kôstky)	ks	30	1,00	30,00	20%	6,00	36,00
32	Kompót slivkový dia min.660g (bez kôstky)	ks	150	0,90	135,00	20%	27,00	162,00
33	Kompót ananás min.3000g	ks	130	6,30	819,00	20%	163,80	982,80
34	Kompót ananás min.560g	ks	20	1,50	30,00	20%	6,00	36,00
35	Kompót marhule min.3500g/4l (polené marhule)	ks	150	4,35	652,50	20%	130,50	783,00
36	Kompót marhule min.820g (polené marhule)	ks	30	1,44	43,20	20%	8,64	51,84
37	Kompót marhule dia min.660g (polené marhule)	ks	50	2,40	120,00	20%	24,00	144,00
38	Kompót broskyne min.2500g (polené broskyne)	ks	150	4,44	666,00	20%	133,20	799,20
39	Kompót broskyne min.850g (polené broskyne)	ks	50	1,50	75,00	20%	15,00	90,00
40	Kompót broskyne dia min.660g (polené broskyne)	ks	50	2,40	120,00	20%	24,00	144,00
41	Ovocný sirup koncentrovaný, extra hustý bez umelých farbív min.930g	ks	1 200	1,00	1 200,00	20%	240,00	1 440,00
42	Ovocný sirup dia koncentrovaný, extra hustý bez umelých farbív min.900g	ks	200	0,80	160,00	20%	32,00	192,00
43	Detská výživa 190g, sterilizované ovocné pyrė - rôzne druhy	ks	5 000	0,37	1 850,00	20%	370,00	2 220,00
44	Detská výživa dia 190g, sterilizované ovocné pyrė - rôzne druhy	ks	1 500	0,38	570,00	20%	114,00	684,00
45	Hrašok sterilizovaný v slanom náleve min.800g	ks	20	1,20	24,00	20%	4,80	28,80
46	Hrašok s mrkvou sterilizovaný min.640g	ks	50	1,00	50,00	20%	10,00	60,00
47	Šampiňóny sterilizované krajané min.850g	ks	40	2,15	86,00	20%	17,20	103,20
48	Kukurica sterilizovaná sladká min.425g	ks	20	1,10	22,00	20%	4,40	26,40
49	Kukurica sterilizovaná sladká min.2120g	ks	10	4,00	40,00	20%	8,00	48,00
50	Lečo sterilizované min.670g	ks	100	0,85	85,00	20%	17,00	102,00
51	Lečo sterilizované min.3400g	ks	100	3,35	335,00	20%	67,00	402,00
52	Chren sterilizovaný min.180g	ks	100	0,60	60,00	20%	12,00	72,00
53	Kyslé uhorky sterilizované v sladko-kyslom náleve 6-9cm min.680g	ks	200	0,85	170,00	20%	34,00	204,00
54	Kyslé uhorky sterilizované v sladko-kyslom náleve 6-9cm min.3400g/4l	ks	300	2,75	825,00	20%	165,00	990,00
55	Cvikla sterilizovaná v sladko-kyslom náleve, kocky min.660g	ks	200	0,65	130,00	20%	26,00	156,00

ČASŤ 6 - Rôzne potravinárske výrobky
Zákazka: Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)

Pol. č.	Názov položky	MJ	Predpokl. množstvo	JC v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Cena celkom v EUR s DPH
56	Cvikla sterilizovaná v sladko-kyslom náleve, rezance min.3400g/4l	ks	150	3,10	465,00	20%	93,00	558,00
57	Cvikla sterilizovaná v sladko-kyslom náleve,kocky min.3500g/4l	ks	250	2,30	575,00	20%	115,00	690,00
58	Červená kapusta sterilizovaná min.3300g/4l	ks	30	4,35	130,50	20%	26,10	156,60
59	Červená kapusta sterilizovaná min.670g	ks	20	1,00	20,00	20%	4,00	24,00
60	Sterilizovaný šalát v sladko-kyslom náleve, zloženie: kapusta biela, karotka a cibuľa min.3300g/4l	ks	50	4,55	227,50	20%	45,50	273,00
61	Sterilizovaný šalát v sladko-kyslom náleve, zloženie: kapusta biela, karotka a cibuľa min.630g	ks	20	1,20	24,00	20%	4,80	28,80
62	Čalamáda v sládko-kyslom náleve, zloženie: kapusta, zeleninová paprika,uhorcky, cibuľa min.660g	ks	50	0,85	42,50	20%	8,50	51,00
63	Čalamáda v sládko-kyslom náleve, zloženie: kapusta, zeleninová paprika, uhorky, cibuľa min.3400g	ks	50	2,52	126,00	20%	25,20	151,20
64	Kávia sterilizovaná min.3400g/4l	ks	30	4,02	120,60	20%	24,12	144,72
65	Kávia sterilizovaná min.660g	ks	100	0,96	96,00	20%	19,20	115,20
66	Zelená fazuška sterilizovaná min.3500g/4l	ks	30	4,10	123,00	20%	24,60	147,60
67	Zelená fazuška sterilizovaná min.680g	ks	10	1,05	10,50	20%	2,10	12,60
68	Džem jahoda 4000g	ks	30	6,82	204,60	20%	40,92	245,52
69	Džem jahoda cca 340g	ks	20	1,35	27,00	20%	5,40	32,40
70	Džem brusnicový cca 340g	ks	30	1,55	46,50	20%	9,30	55,80
71	Džem marhuľa 4000g	ks	40	6,82	272,80	20%	54,56	327,36
72	Džem marhuľa cca 340g	ks	30	1,35	40,50	20%	8,10	48,60
73	Džem čučoriedka 4000g	ks	5	11,88	59,40	20%	11,88	71,28
74	Lekvár slivkový 4000g	ks	40	8,16	326,40	20%	65,28	391,68
75	Džem dia min.230g rôzne druhy	ks	200	1,00	200,00	20%	40,00	240,00
76	Džem dia porciovaný 20g rôzne druhy	ks	300	0,08	24,00	20%	4,80	28,80
77	Džem porciovaný 20g rôzne druhy	ks	600	0,08	48,00	20%	9,60	57,60
78	Med kvetový 950g	ks	90	3,50	315,00	10%	31,50	346,50
79	Med kvetový 250g	ks	40	1,10	44,00	10%	4,40	48,40
80	Med kvetový porciovaný 20g	ks	1 000	0,10	100,00	20%	20,00	120,00
81	Maizena kukuričný škrob 1000g	ks	60	1,95	117,00	20%	23,40	140,40

ČASŤ 6 - Rôzne potravinárske výrobky
Zákazka: Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)

Pol. č.	Názov položky	MJ	Predpokl. množstvo	JC v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR bez DPH	Sažba DPH v %	Výška DPH v EUR	Cena celkom v EUR s DPH
82	Maizena kukuričný škrob 200g	ks	100	0,48	48,00	20%	9,60	57,60
83	Solamyl zemiakový škrob 1000g	ks	30	2,00	60,00	20%	12,00	72,00
84	Solamyl zemiakový škrob 200g	ks	100	0,70	70,00	20%	14,00	84,00
85	Zlatý klas 40g, krémový prášok, zloženie: kukuričný škrob, farbivá, aróma	ks	400	0,18	72,00	20%	14,40	86,40
86	Zlatý klas 1000g, krémový prášok, zloženie: kukuričný škrob, farbivá, aróma	ks	50	1,95	97,50	20%	19,50	117,00
87	Prášok do pečiva 13g	ks	250	0,08	20,00	20%	4,00	24,00
88	Vanilkový cukor 1000g	ks	5	2,00	10,00	20%	2,00	12,00
89	Vanilkový cukor 20g	ks	1 000	0,05	50,00	20%	10,00	60,00
90	Inštatná kávovinová pražená zmes CARO alebo ekv. 200g, zloženie: jačmeň, slad z jačmeňa, čakanka, raž	ks	60	2,63	157,80	20%	31,56	189,36
91	Dia sladidlo 10g	ks	700	0,57	399,00	20%	79,80	478,80
92	Citrovit 70g	ks	700	0,35	245,00	20%	49,00	294,00
93	Pudingový prášok vanilkový 1000g	ks	5	2,50	12,50	20%	2,50	15,00
94	Pudingový prášok min.38g (rôzne druhy)	ks	1 000	0,13	130,00	20%	26,00	156,00
95	Pudingový prášok čokoládový 250g	ks	250	1,20	300,00	20%	60,00	360,00
96	Detická krupica dehydrovaná 500g	ks	500	0,53	265,00	20%	53,00	318,00
97	Kukuričná krupica 400g	ks	700	0,47	329,00	20%	65,80	394,80
98	Strúhanka 500g	ks	1 000	0,52	520,00	20%	104,00	624,00
99	Sof 1000g	ks	1 100	0,25	275,00	20%	55,00	330,00
100	Sucháre 250g	ks	300	0,84	252,00	20%	50,40	302,40
101	Fazuľa biela 5000g	ks	15	8,34	125,10	20%	25,02	150,12
102	Fazuľa farebná 5000g	ks	15	8,34	125,10	20%	25,02	150,12
103	Šošovica 5000g	ks	30	9,60	288,00	20%	57,60	345,60
104	Hrach 5000g	ks	20	5,82	116,40	20%	23,28	139,68
105	Cícer 500g	ks	40	1,08	43,20	20%	8,64	51,84
106	Fazuľa veľká biela min.400g	ks	100	0,95	95,00	20%	19,00	114,00
107	Fazuľa veľká červená min.400g	ks	100	1,98	198,00	20%	39,60	237,60
108	Bulgur 500g	ks	50	0,80	40,00	20%	8,00	48,00
109	Quinoa 500g	ks	80	2,88	230,40	20%	46,08	276,48

ČASŤ 6 - Rôzne potravinárske výrobky
Zákazka: Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)

Pol. č.	Názov položky	MJ	Predpokl. množstvo	JC v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Cena celkom v EUR s DPH
110	Červená šošovica 500g	ks	50	1,44	72,00	20%	14,40	86,40
111	Kuskus 500g	ks	50	0,90	45,00	20%	9,00	54,00
112	Pohánka hnedá 500g	ks	30	2,40	72,00	20%	14,40	86,40
113	Pohánka biela 500g	ks	50	2,40	120,00	20%	24,00	144,00
114	Pšeno 500g	ks	200	1,68	336,00	20%	67,20	403,20
115	Krúpy 500g	ks	200	0,50	100,00	20%	20,00	120,00
116	Mak mletý bez cukru 200g	ks	300	1,00	300,00	20%	60,00	360,00
117	Pretlak paradajkový - koncentrát 700g	ks	400	0,91	364,00	20%	72,80	436,80
118	Pretlak paradajkový - koncentrát min.140g	ks	200	0,40	80,00	20%	16,00	96,00
119	Pretlak paradajkový - koncentrát 3600g	ks	180	3,80	684,00	20%	136,80	820,80
120	Kečup sterilizovaný sladký 900g (100g kečupu obsahuje 140g paradajok)	ks	100	1,32	132,00	20%	26,40	158,40
121	Kečup sladký 300g (100g kečupu obsahuje 140g paradajok)	ks	50	0,75	37,50	20%	7,50	45,00
122	Kečup sladký 5000g (100g kečupu obsahuje 140g paradajok)	ks	25	5,65	141,25	20%	28,25	169,50
123	Horčica plnotučná 1000g	ks	150	1,50	225,00	20%	45,00	270,00
124	Horčica plnotučná 350g	ks	100	0,65	65,00	20%	13,00	78,00
125	Čierne korenie mleté 20g	ks	600	0,21	126,00	20%	25,20	151,20
126	Čierne korenie celé 20g	ks	150	0,21	31,50	20%	6,30	37,80
127	Červená paprika 500g	ks	100	1,95	195,00	20%	39,00	234,00
128	Červená paprika 100g	ks	500	0,82	410,00	20%	82,00	492,00
129	Rasca celá 20g	ks	300	0,17	51,00	20%	10,20	61,20
130	Rasca drvená 20g	ks	100	0,17	17,00	20%	3,40	20,40
131	Bazalka 10g	ks	70	0,50	35,00	20%	7,00	42,00
132	Nové korenie 20g	ks	50	0,40	20,00	20%	4,00	24,00
133	Grilovacie korenie 20g	ks	150	0,25	37,50	20%	7,50	45,00
134	Majoránka 10g	ks	200	0,22	44,00	20%	8,80	52,80
135	Bobkový list 10g	ks	150	0,26	39,00	20%	7,80	46,80
136	Kôpor 10g	ks	100	0,40	40,00	20%	8,00	48,00
137	Kari korenie 25g	ks	40	0,36	14,40	20%	2,88	17,28
138	Oregano 7g	ks	50	0,36	18,00	20%	3,60	21,60
139	Muškatový kvet 20g	ks	20	1,20	24,00	20%	4,80	28,80

ČASŤ 6 - Rôzne potravinárske výrobky

 Zákazka: **Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)**

Pol. č.	Názov položky	MJ	Predpokl. množstvo	JC v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Cena celkom v EUR s DPH
140	Muškatový orech 20g	ks	20	0,56	11,20	20%	2,24	13,44
141	Zázvor 20g	ks	30	0,80	24,00	20%	4,80	28,80
142	Tymián 20g	ks	30	1,20	36,00	20%	7,20	43,20
143	Šafrán 10g	ks	10	84,00	840,00	20%	168,00	1 008,00
144	Provencálske korenie 20g	ks	30	0,96	28,80	20%	5,76	34,56
145	Granulovaný cesnak 20g	ks	30	0,35	10,50	20%	2,10	12,60
146	Biele korenie mleté 20g	ks	30	0,60	18,00	20%	3,60	21,60
147	Korenie na ryby 20g	ks	30	0,30	9,00	20%	1,80	10,80
148	Badián celý 5g	ks	10	0,90	9,00	20%	1,80	10,80
149	Saturejka 20g	ks	10	1,60	16,00	20%	3,20	19,20
150	Jalovec (borievka) 20g	ks	10	0,90	9,00	20%	1,80	10,80
151	Sóda bikarbóna jedlá 100g	ks	10	0,25	2,50	20%	0,50	3,00
152	Vegeta Podravka alebo ekvivalent 500g	ks	360	0,68	244,80	20%	48,96	293,76
153	Vegeta bez glutamanu 200g	ks	20	1,00	20,00	20%	4,00	24,00
154	Sušená petržlienová vňať 250g	ks	10	1,80	18,00	20%	3,60	21,60
155	Polievkové korenie 805g Maggi alebo ekvivalent	ks	120	1,20	144,00	20%	28,80	172,80
156	Sušené huby 20g	ks	50	1,35	67,50	20%	13,50	81,00
157	Worčestrová omáčka 160ml	ks	100	0,95	95,00	20%	19,00	114,00
158	Sójová omáčka 160ml	ks	100	0,95	95,00	20%	19,00	114,00
159	Ocot 8% liehový kvasný 1l	ks	200	0,45	90,00	20%	18,00	108,00
160	Ocot vinný 500ml	ks	10	2,00	20,00	20%	4,00	24,00
161	Vývar slepačí 1100g Maggi alebo ekvivalent	ks	20	4,30	86,00	20%	17,20	103,20
162	Vývar hovädzí 1100g Maggi alebo ekvivalent	ks	20	4,30	86,00	20%	17,20	103,20
163	Vývar zeleninový 1100g Maggi alebo ekvivalent	ks	10	3,50	35,00	20%	7,00	42,00
164	Vývar hubový 1000g Maggi alebo ekvivalent	ks	5	10,00	50,00	20%	10,00	60,00
165	Sušené droždie 10g	ks	1 000	0,21	210,00	20%	42,00	252,00
166	Škorica mletá 20g	ks	50	0,20	10,00	20%	2,00	12,00
167	Škorica celá 12g	ks	30	0,50	15,00	20%	3,00	18,00
168	Klinčeky 20g	ks	5	0,65	3,25	20%	0,65	3,90
169	Citrónová kôra 14g	ks	20	0,80	16,00	20%	3,20	19,20
170	Kakao prášok bez cukru 100g	ks	200	0,52	104,00	20%	20,80	124,80

ČASŤ 6 - Rôzne potravinárske výrobky
Zákazka: Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)

Pol. č.	Názov položky	MJ	Predpokl. množstvo	JC v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Cena celkom v EUR s DPH
171	Kakao holandského typu 100g	ks	200	0,60	120,00	20%	24,00	144,00
172	Hrozienka 100g	ks	20	0,40	8,00	20%	1,60	9,60
173	Detské okrúhle piškóty 120g	ks	500	0,39	195,00	20%	39,00	234,00
174	Vianočné oplátky 55g	ks	100	0,40	40,00	20%	8,00	48,00
175	Keks Mila alebo ekv., polomáčané oblátky v kakaovej poleve s mliečnou náplňou 50g	ks	400	0,42	168,00	20%	33,60	201,60
176	Sušienky neplnené (Marína alebo ekv.) 100g	ks	400	0,45	180,00	20%	36,00	216,00
177	Keks Miňonka alebo ekv. - jednotl.oblátky plnené s kakaovou náplňou (45%) celomáčané v kakaovej poleve (34%) 50g	ks	400	0,37	148,00	20%	29,60	177,60
178	Sušienky - venčeky kakaové/vaječné 100g	ks	400	0,34	136,00	20%	27,20	163,20
179	Keks Kavenky alebo ekv., oblátkové rezy s kávovou krémovou náplňou 50g	ks	400	0,35	140,00	20%	28,00	168,00
180	Keks Anita alebo ekv., sušienky s kávovou krémovou náplňou 40g	ks	400	0,36	144,00	20%	28,80	172,80
181	Keks Delissa alebo ekv., oblátky máčané v kakaovej poleve s nugátovou krémovou náplňou 50g	ks	400	0,48	192,00	20%	38,40	230,40
182	Sušienky neplnené - kakaový keks (Indián alebo ekvivalent) 100g	ks	400	0,44	176,00	20%	35,20	211,20
183	Keks Vesna alebo ekv., oblátkové rezy s mliečnou náplňou, smot.-vanilk.príchutou 50g	ks	400	0,37	148,00	20%	29,60	177,60
184	Perník s ovocnou náplňou v čokoládovej poleve 60g	ks	800	0,23	184,00	20%	36,80	220,80
185	Keks dia Ela alebo ekv., oblátka s krémovou lieskovoorieškovou náplňou (79%) s fruktózou 40g	ks	200	0,45	90,00	20%	18,00	108,00
186	Keks dia Diabeta alebo ekv. - oplátka s arašidovou krémovou náplňou (64%) obvodomáčaná kakaovou polevou 32g	ks	200	0,29	58,00	20%	11,60	69,60
187	Keks dia Diabeta alebo ekv. - oplátka kakaovo máčaná - oblátka s kakaovou krémovou náplňou máčaná v kakaovej poleve 32g	ks	200	0,34	68,00	20%	13,60	81,60
188	Keks dia - Oblátka mliečna polomáčaná - oplátka s krémovou mliečnou náplňou (60%) polomáčaná kakaovou polevou 35g	ks	200	0,45	90,00	20%	18,00	108,00
189	Dia sušienky Diabeta kakaové venčeky alebo ekv. - Kakaové venčeky - sušienky s fruktózou 100g	ks	100	0,66	66,00	20%	13,20	79,20

ČASŤ 6 - Rôzne potravinárske výrobky
Zákazka: Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)

Pol. č.	Názov položky	MJ	Predpokl. množstvo	JC v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Cena celkom v EUR s DPH
190	Dia sušienky Diabeta žltkové venčeky alebo ekv. - žltkové venčeky – sušienky s fruktózou 100g	ks	100	0,66	66,00	20%	13,20	79,20
191	Paštéta hydínová nátierka 115g alumíniové balenie, celkový obsah mäsových surovín 45%	ks	2 000	0,20	400,00	20%	80,00	480,00
192	Paštéta pečehový krém 115g alumíniové balenie, zloženie: mäsový vývar, bravčová pečeň (21,2%), bravčová slanina, bravčové kože, ryža, bravčová bielkovina, zvýrazňovače, jedlá soľ, fazuľa, múka, sušená vaječná zmes, cibuľa	ks	1 000	0,20	200,00	20%	40,00	240,00
193	Paštéta lahôdkový bravčový krém 115g alumíniové balenie, zloženie: bravč.mäso, bravč.pečeň, voda, slanina, soliaca zmes, stabilizátory, repkový olej, koreniny,cibuľa, celkový mäsový obsah 61%	ks	1 000	0,20	200,00	20%	40,00	240,00
194	Luncheon nárez alebo ekv. - Mäsová konzerva - hydínové mäso 22%, bravčová slanina, bravčová koža, voda, zmes - múka, zem.škrob, zahusťovadlo, stabilizátory, koreniny, soliaca zmes, 110g alumíniové balenie	ks	2 400	0,84	2 016,00	20%	403,20	2 419,20
195	Sardinky v paradajkovej omáčke 120g	ks	250	0,82	205,00	20%	41,00	246,00
196	Sardinky v rastlinom oleji 120g	ks	250	0,82	205,00	20%	41,00	246,00
197	Tuniak v slinečnicovom oleji kúsiky 185g	ks	20	1,80	36,00	20%	7,20	43,20
198	Tuniak v slinečnicovom oleji kúsiky 1,7 kg	ks	100	11,00	1 100,00	20%	220,00	1 320,00
199	Sušené paradajky v oleji min.190g	ks	50	1,80	90,00	20%	18,00	108,00
200	Víno biele stolové 1l	ks	10	2,00	20,00	20%	4,00	24,00
201	Víno červené stolové 1l	ks	10	2,00	20,00	20%	4,00	24,00
202	Slinečnicový olej 100% 5l	ks	700	14,00	9 800,00	20%	1 960,00	11 760,00
203	Slinečnicový olej 100% 1l	ks	1 000	2,50	2 500,00	20%	500,00	3 000,00
204	Olej olivový extra panenský 500ml	ks	20	3,80	76,00	20%	15,20	91,20
205	Džús 100% so slamkou rôzne druhy príchuťí 250ml	ks	2 500	0,36	900,00	20%	180,00	1 080,00
206	Multivitaminový nápoj so slamkou rôzne druhy príchuťí 200ml	ks	1 000	0,36	360,00	20%	72,00	432,00
207	Čaj gastro ovocný 50g	ks	1 800	1,20	2 160,00	20%	432,00	2 592,00
208	Čaj gastro čierny 50g	ks	1 800	0,36	648,00	20%	129,60	777,60
209	Bezlepkový chlieb min.350g balený v ochrannej atmosfére	ks	100	2,75	275,00	20%	55,00	330,00

ČASŤ 6 - Rôzne potravinárske výrobky

Zákazka: **Nákup potravín pre VIA LUX Barca (2022)**

Pol. č.	Názov položky	MJ	Predpokl. množstvo	JC v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Cena celkom v EUR s DPH
210	Bezlepkové pečivo min. 50g balené	ks	600	1,20	720,00	20%	144,00	864,00
211	Bezlepková tyčinka 50g	ks	100	0,96	96,00	20%	19,20	115,20
212	Bezlepkové sušienky 100g	ks	50	1,30	65,00	20%	13,00	78,00
213	Bezlepkové kukuričné trubičky plnené 18g	ks	1 000	0,12	120,00	20%	24,00	144,00
214	Bezlepkové cestoviny min. 400g (3 druhy)	ks	50	1,14	57,00	20%	11,40	68,40
Maximálna cena celkom za dodanie požadovaného predmetu zákazky :					65 308,90	x	13 025,88	78 334,78

Identifikačné údaje:

Obchodné meno: Andrej Timko Ing. TA-TRANS
 Adresa: Štefánikova 714, 075 01 Trebišov
 IČO: 10792848

Platca DPH: áno

Ing. Andrej Timko, majiteľ

16. 08. 2022

Dátum

Meno oprávnenej osoby

Podpis